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Berounka z ptačí perspektivy na obrazovkách České televize

Oblast Berounska a řeka Berounka se staly hlavními hvězdami druhého dílu dokumentárního cyklu České televize České řeky z výšky režiséra Lukáše Franty. Ve středu 9. dubna byl odvysílán díl věnovaný této malebné řece, která je neodmyslitelnou součástí zdejší krajiny a historie.

Desetidílný cyklus kompletně natáčený z dronů, doplněný komentářem, představuje toky českých řek ve stylu populárních dokumentárních sérií ze zahraničí. Filmaři natáčeli celé toky Labe, Vltavy, Berounky, Sázavy, Moravy, Dyje nebo Jizery.

Druhý díl nabídl jedinečný pohled na řeku Berounku z ptačí perspektivy a přiblížil nejen její přírodní krásy, ale také významná místa, která se nacházejí v jejím okolí. Diváci se mohou těšit na úchvatné letecké záběry, které zachycují malebná údolí, historické památky i chráněná území, jež dělají z Berounska turisticky atraktivní destinaci.

V dokumentu se objeví ikonická místa, jako je hrad Karlštejn, hrad Křivoklát, Skryje nebo romantické meandry v CHKO Křivoklátsko. Dalšími místy, kterými vás dokument provede jsou: obec Srbsko, Tetín a Beroun. Nebude chybět ani sklárna Rückl v Nižboru, Informační centrum keltské kultury na zámku Nižbor, kemp v Račičích a ve Zbečně, Pamětní síň Oty Pavla v Branově nebo zřícenina hradu Libštejn.  


"Berounka je nejen překrásnou řekou, ale také klíčovou destinací pro rekreační vodáky a cykloturisty. Jsme rádi, že se její kouzlo dostane na obrazovky a přiblíží ji širší veřejnosti," uvedl Mgr. Dušan Tomčo, předseda destinační agentury Berounsko a místostarosta města Beroun.

Pořad České řeky z výšky se vysílá na programu ČT2 od dubna do začátku června každou středu ve večerních hodinách a mapuje krásy českých vodních toků, jejich přírodní hodnoty i kulturní zajímavosti. Epizoda věnovaná Berounce je k dispozici i v iVysílání.



Na tvorbě pořadu se podílelo město Beroun a destinační agentura Berounsko, která poskytla odborné konzultace a tipy na zajímavé lokality, jež stojí za to objevit. „Jsme velmi rádi, že se Berounsko dostalo do tohoto prestižního cyklu a že můžeme široké veřejnosti ukázat krásu a jedinečnost naší řeky a jejího okolí,“ uvedla Ing. Hana Hájková, ředitelka destinační agentury Berounko. Na projektu se město Beroun a Berounsko podílelo i finančně. 
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